BME Miiszaki Mechanikai Tanszék Anyagi pontok kinematikaja

Kinematika és dinamika 1. Héazi feladat
3. példa
Egy anyagi pont mozgastorvénye paraméteres alakban (¢ > 0) adott:
k1t
r(t) = 0o |,
ce~kat

ahol k1, ko és c konstansok adottak.
ki = G[m/S], ko =1, 25[1/8]7 c= 674[m]
Feladat:

1. Hatéarozzuk meg az anyagi pont mozgasanak palyajat, és abrazoljuk
egy (x, z) koordinatarendszerben!

2. Rajzoljuk fel a mozgéas hodografjat!

3. Szamitsuk ki a palydnak a ¢t = 0 idgpillanathoz tartoz6 pontjaban a
gorbiileti sugarat! (p(0) =?)



Eredmények:

z[m]
6,4 ]

hodograf

A keresett gorbiileti sugar: p(t = 0) = 3°[m].



